
A feladat állítását tetsz®leges

Q(x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a1x+ a0 (an 6= 0)

egész együtthatós, legalább els® fokú polinomra mutatjuk meg. Ha a0 = 0, akkor tetsz®leges q prímszámra q|Q(q),
ezért ebben az esetben az állítás igaz. Tegyük föl ezután, hogy a0 6= 0 és 
sak véges sok q1, q2, . . ., qk prím teljesíti a

feladat követelnyeit. Helyettesítsük x helyébe az

N = a2
0
· q1 · q2 · . . . · qk · t

értéket, ahol t egyel®re tetsz®leges egész. Ezzel

Q(a2
0
· q1 · q2 · . . . · qk · t) = a0(1 + a0 · q1 · q2 · . . . · qk · T ),

ahol T egész szám. Mivel egy n-ed fokú polinom bármely valós értéket legfeljebb n-szer vehet fel, t megválasztható

úgy, hogy Q(N)/a0 ne legyen sem 0, sem −1, sem pedig 1. Ekkor az (1 + a0 · q1 · q2 . . . · qk · T ) egész szám abszolút

értéke legalább 2, tehát van prímosztója, mondjuk q. A q-nak persze valamennyi qi-t®l (i = 1, 2, . . . , k) különböznie
kell. Ez a q egyúttal prímosztója Q(N)-nek is, ami ellentmond indirekt feltevésünknek. Tehát a feladat követelményeit

teljesít® prímszámok száma nem lehet véges.
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